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n00000000000000000¢e{0,1}000000000000000S,;: Q—R*0O0
00000 S, 0004008,,;0004000¢t00000

0000000 zeR"000000000000000¢00000

(St x) = Z St
i1

good
gboobOoboooooobooooboobooooobooboon

Sii(wr) - Sin(wr)
Sii(wn) - Sin(wn)
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ooogo
doooooooooooa
1 1 &

z:—E 2 e DzP j ) .:]-a"’uv

So, T+r [ S1i] l—l—r; jiP[{w;} ], i n
goooooooooooooooooao
DDDDDDD(S’o~xgO)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(DxGRiV)
00od0ooOO0obOoOoOo0O00000000oooobobOo0oOoOobObObOOObOO0000oOoOooooO
gooooooooooog

00 11 (0000000000000)0000000000000S8 ='Dy0000 % >000
pyeRNOODOOOO <

Pl {w}] = &)

> (w)

weNR

00000 QUOsupport 100 0O0O00O0O000000O0O0O0O0O

t

S
b1 oood EJD8[|DDDDm—>n,n—>N—|—1DDD[I[I[ItA:( g)DDDDDDDDD

tSox=S,-2<00000000000000000 (-Pz<70)000000000000— 000
0000000UN(T\{0})=00000008000peSy—‘Dp=00000p,>00p>000

1
pGRfDDDDw:—pDDDDDDDDDD O
Po

7.3 Fritz—John O OO

C'00000000000000000000000000000 Kuhn-Tucker 000000000
ooOobogseOO0OODOOOODOOOODOOOOO

Ccl0000000000000000000000000000000000O00O0000O000O000
000000 Fritz-JohnOO0O00O0O000DODOOO0ODOOOOODOOOO

O0o00o0ooooO0o000o0oooObO0o0o0o0oooDOo0o000o00D Fritz—John OO0 O Kuhn-Tucker
oboooooboooobooboooobobooobooboo

00 12 (Fritz—John) SCR*"O00 C'O0000 g: S —
nrealsm O f: S—>ROOD000ee SOOOOO
fla)=" min _ f(z)

zes; g(x)< 0

good

o grad f(a) + Z pigrad gi(a) = 6)’

=1
(o, ps -+ i) # (0,0,...,0),
gi(a)p; =0, i =1,2,...,m.
&
000 Ia)={ie{l,2,....,m}|g(a)=0}000000000g,i€l(e), 00000000 200
f@)=fla)=00000f(x)— f(a) O gi(x), i€ I() 0000000000 000000C' 00000
gooooooooooonooon

A:{< (v, grad f(@) )MeRn}
(v, (grad g;(a), i € I(a))

T={ueR™W |y<T0}

13



00000A0DDOOOOOOOOOOOOTO00300000000000000000ANT =¢000
0000300000 ueAD (po,p) - u=c0000ueTO (uo,p)-v<cl00000000000
00 (po,p) e RH@O\{0}0000 ¢c000000

i€l(e)0000 —,; 000000000 v eTO00000 (uo,p)-v<c¢0000000 pg =0,
ie€{0}Ul(e),0000000000 000000000 weT00000000000 0000 (g0, p)-u
00000 ¢>00000000

000000 weAD (uo,p)-uw=0000 qe RN\ (T}00D0

ADDDOO0O000veR"00000 (v, po grad £(a) + Yse (q) pi gradgi(a)) 20 0000A0D
000000 —veR"0000000000 (—v, po grad f(a) + 32,crq) wi gradgi(a)) 200000
(v, po grad f(a)+> ;e wi gradgi(a)) S0000 00000000000 veR"0000000000
O Opo grad f(a)+ Y pi gradgi(a)) =00i ¢ I(a) 000 p; =0000000000000OFritz-John

i€l(a)
goooogd O

00 13 (Kuhn—Tucker) 000 SCcR*O00000O00 ctO0O0O f: SHRDDg(xO)<WDDD
roe SUOODOOO0O00O0O0OODODOOO mOO cltoono g: S—
nrealsm00000ee SOO0OO00O

oo
IAER;
grad f(a) + Z i grad g;(a) = 0, (16)
i=1
gi(a)Ai=0,i=1,2,...,m.
goooooad O

000 «0000000000000000007000000000000000000000000
00(16)00000700000000

00 KTOO(16)000000000g(x)< 000250000000 C*O00(16)0g00 C'O
0XA200I(e)0000000000

3

f@) = fla) = (x —a) -grad f(a) = = > Ai(z —a)-gradgi(a) = — > \i(x — a) - grad g;(a)

i=1 i€l(a)
== Y N@—a)-gradgi(a) Z > Ni(—gi(z) + gi(a) = = > Nigi(x) =0.
i€l(a) i€l(a) i€l(a)
000 f(a)0 f(z)0 ¢(x) < OO0000 SO0000C0O0OO 0

001200000000000 0000 C'0000000u=2y—-a€R*"000004€I(a)000
00000000000000 ¢g(e)=000000000

0> gi(z0) = gi(a) Z (u, grad g;(a)).
«00000D00O000DODO1200 Fritz-JohnOO0O0OO0OO0O0DDOOO
ol grad f(@) + 3 pa(u, grad gia)) = 0.
i€l(a)
FJOOODOOOO0 i€ [(a)0000 g 20000000 po=0000 FIOOO0 Ji € I(a); p; > 00
good

po(u, grad f(a)) = = Y pi(u, grad gi(a)) < 0.
i€l(a)

000 po#00XN =Ly, i=1,...,m 00000FI0000 KTOO(16)0000 O

14



74 00000

0000000000000 00D0O000D00 Kuhn-Tucker 000 OO0O0O0ODOOOODOOOO1
OO0CQafine0000000O0O0O0O0OOOO

00000000000 f0 affine000000¢g00000000OO0g<S00¢g=000000000
OO000oOooOO000O000DOoo0boDbafined00OO0O0O0O0ODOOOOODDOO

f(x):Zcixi, gj(ac):Zajixi—bj, j=1,...,m. (17)
i=1 =1

Affine00000000DOO g(xo)<6)[|[| ro e SO0O000 Kuhn-Tucker 0000000000 OO0O
gooad
fOaffine0000{zeS|gx)<0}0000 fO0OO0

fla*) = min _)ZCﬂi (18)
z€8; g(@)2 0 =1

oosSO00dOd«zxeoSO0O0O0O0OO
(1) 00000000 2*e SO0D000 Kuhn-Tucker 000

m
N .
ci + E yja;; =0, 1=1,....n,
j=1

y}‘(Zaﬁxf—bj) =0, j=1,...,m,

m

n
Zajﬂf—bj <0,j=1,...,m.
i=1

n>mO0 generic0 0000000000000 OO0O0O0OO0ODODODOOCOCOOSOOOOOO0O0OOO
f(z) 0000000000000 00O00O0ODO0OO0OO0OO0O0O0OO0O(®UOD0OOD0OO0OO m2nlO
000000000000000A4;;=(a;;) 0000 nxm0O0 AODODODO

m = rankA =n (20)

ooooog
ooooDovd Lo

L(]J,y) = Zcil‘i + Zyj Z(Cbﬂl‘i — b])
i—1 =1 1

goooooo

m n m N n ~ 21
—L(z,y) = ijyj + Zfﬂi(—zyjaji —a)=fly)+ ingi(y)§ @)
j=1 i=1 =1 i=1
F@) => by aily) == yjaji—ci, i=1,....n.
j=1 j=1
—-L, f,g00000y0000000
S={yeR,™|gi(y)=0,i=1,...,n} (22)
0oooo
00 14 (18)0 yOODOODOODOOOOOOOOOOODOO
f(y*) = min f(y) (23)
yeSs
O0000000000 20y 000000000000000 f(z*) = —f(y*)0 o

15



000 (18)000000000700000000y*0 —L(z*y)0 R, 0000000000000
00((22)000yeSO000 f(y)=—-L(z,y)00000

fy)=-L"y") < —L(z",y) = f(y), yeS

000(23)000000

000(23)000000000

R,™ 0 Slater 0000000000000 —y; 0, j=1,...,m, 0000 Kuhn Tucker 00000
00000 §y)=00000 Lagrange 00 000000000000000(200000000000
000000000000000000000

0= grad, (~L(z",y*) + 3 w; (~y;) = grad, (") + 2" J(y") —w,
j=1

J(y*) = grad, §(y*) = —A,

. (24)
wiy; =0, j=1,...,m,
w; 20, j=1,...,m,
y e s.
goooo
n
bj—Zm;‘aﬂ:wij,j:l,...,m,
i=1
n
y;(Zajixf—bj)zo, j=1...,m,
i=1 .
yreRL", Zy}‘aﬁ—i—cizo,i:l,...,n.
j=1
000@18) 0000000019 0000000@18)000000 o

8 Uubbbnuooobobobbgogd

8.1 UUUUoUobbouooobbooooobon

goboobooboooboboobboobooobooooooboo1boobooobooooobooooo
gbgboooooboboboboboboboobobobobobooobobobobobooooaon
0000000000000 0000000000000000000 (balanced) 0000000000
gbooooood

goboboooboobobooboooboobooboooobooooboooooOooboooboo
gbooobogboooboban U(S):ineigu(S)EJDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

000000000000 w(z) 0000000000 20 coherent risk measure I'(z) D00 00O
goooooboboobooobbooboboobobboobboobboobboobbbboon
gbooboobooooboboobooboboooboboooobooooboOoboOooon

lL.gboodabood
2.000000000

g200000000000000
OOo0O0O0O000O0000000000C00O0O0000000000000 aftineKTOODOOOOOO
oboooooboooooboboobobobooobooboooooDo
obobobooboobooobboooboooboooooobooboooooboooooboooooboooobooooDoo
gobooboooboboooobooooooboooooooboobobooobobooboooooboooon
oboooooboooooboboooboobooogoboo
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gbobooooobotowob0OOobOooobobobobobobooboboooobooooboboono
gboobobooboobooooboboobobooooboooobobooboobooybObOnOOg
vz2o00000000000000»(N)OOODODOOODODO0OO0O0O0D000000000O00000oOO
O00000w«.(N)00O00DO0000000000000000000000000000oO0OUOooOoOo
gboobooboobooboboobooboboooboboooooboooooon

8.2 UUU0OOLDDUOOOODO

00000000000000000000000000000000 NOOOO  Fc2¥NOF000
gbooooooboo
v: F—=Ry (25)

0300 (N,F,0)00000000
oooo
N < oo, F =2V, (26)

gboboobOoobooobooboobOooo0ooboobOoobO0oo0oobOOoob0o0obOOo0bOOYgn
obooooobooooobobooooboobooooo

v(@) =0 (27)

oooo
OD000v@ =0000000 »(S)>000000000000000000000000000 signed
measure 10 00000000000000000000 »(8)<0000000
000 (N,v)0 RCNOODOOv0 ROODODOO u=0zp0000

u(S) = v(S), S € 2f. (28)

000 (Rw)0 (N,v) 000000000
000 (V,0)00000000000

M(N,v)={u: 2¥ =R, |O000, u(N)=uv(N)} (29)

000000000
I(N,v) = {p e M(N,v) | p({i}) 2 v({i}), i € N} (30)

00009 0000ooo@E)ooouooooooooooo
RCcNODOO M(R,vlg)={p: 28 =R, |000, w(R)=v(R)} ¢ M(N,v) 000000000
0000000000000 0000000000000D00000dObalanced game O totally balanced
game 1000000
v(N)

DDD@%DDDDDDDDDDDmmj<WMDDDDDDDDDMZYNVDDDDDDDDDD
X

0000000 balancedd 000000000 000000000000O0O0O0O0O0O00000000OO
00 o(N)=000000000000(29)0000000000000000000000Z(N,v)=

{1p}0000000000000000000(N)>0000000

8.3 UUUObObOUOOOODO
8.3.1 00O

0000000000009 000000 @E)O0DOo000D00000DooOOo0oUooOoO0nOo
gboooobooooooboooooan

C(N,v) = {u € M(N,v) | u(S) = v(S), S e2¥V (C I(N,v)). (31)
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gboooootobo0obOoboboboboboboobo0ob0obOoboboboobooboobooboboon
gbobooobooboooooooboobooooboooooooooooooboooobooooooOooon
ooboobooobooobobooobooobooobooooooobooooobooboooooooboooooD
oboooooboobo0O000000b00000O00bO00DbOOD

00 15 00000000 ((RY)Yyoooooooooo <&

000 preCN,v)0000<A<100000(29)0((31)000000 &= Au+(1—A)weC(N,v)
oooo O

ggbbooobodobboobboooboooboobbooboboooboooboobboooboan
gobobooabooaooan

8.3.2 00O (balanced) DO OO

§: 2¥ - R, O N-balancing 0O

Y ds=1,i€N, (32)

Se2N;: S3q

O000000000000000000000000 64,p0000 6s=90s,y000 60 N-balancing O
ooo
OOQ00é000 B:=suppt. 0 0000000 balancingD OO OOOOOOOOOOOCODO BOOO
0000000000000 0OO0O00ODOO0OO00ODOO0OOODOOOUOODOO2)DOoO00ODOO
BalancingOO OO DOOOOODOOOOODOOOOODOOO

00 16 0000 «2: 2YN - ROODO0DO0O00000O0O0OOOOOO

> bsa(S) = x(R) (33)

Se2k

00000 Re2NO00000000R-balancing s00000000000000000

D000 «02(S)=)» w,0000000000
€S

> a5 w=Yw

Se2k €S i€ER
00000 Re2YN 0000 R-balancings 000000000 &

000 200000000(@32)00 Re2YODDOOO

S dsa(S) = > Y dsx({i) =D a({ih) D> ds=_ az({i}) =x(R)
Se2k Se2R ieS i€ER Se2k; S3¢ i€ER
0(33)000000

0o0(@3)ooooooo
s = Z 1s={i}; S e QR, (34)
1ER

0 R-balancing D000 (33) 00 x(R) = Y Y 1s_yz(S) =Y «({ih)0000000 Re2V 00
Se2Ri€ER i€ER
0000000000 p(i) =z({i}), i€ N, O Radon-NykodimOODODODOOOOOOO O

18



000 (N,»)DOOOOOO (balanced game) 000000
max{ Y dsv(S)|5: 2V — Ry; N-balancing} < v(N) (35)
Se2N

gboooooboooo
00000000 §s=0s,g0 R-balancing0 0000000000 so(R)OD0O0O0O =o(R)00O0O0O

00 17 C(N,v)#00 (N,»)000000000000000 o

000 C(N,v)# 0000u € C(N,v) D000 N -balancingD §: 2V — R, 00000000 (31)
0(33)0(29) 000
Z dsv(S) = Z 6sp(S) = p(N) = v(N).

Se2nN Se2N
o000 W,v)0000O00O000O0
00 (N,v)DOODO0O0OO0ODO0O0OO0MO0000

n=mn, m=2" - Agi=—1{s3:}, bs = —v(S), ci=1, x; =p({i}), ys =05, SE€ 2N ie N,

—f@)= D" v(S)ds, §id)= D ds—Li€N, f(u)=n(N), gs(n)=0v(S)-u(s), Se2",

Se2N Se2N; S3i

gboooooooign

D 65u(S) = —f(6%) =max{ > _ dsv(S)[6: 2V - Ry, Y b5=1, i€ N}

Se2N Se2N S>i

ooé*: 2¥N -R, 0000
() = F(u7) = min{u(N) | 1(S) 2 v(S), S€2¥, xOOOODD0D }

oooo p*:2VN =R, 000000000000

oooooo
00000000(35) (with (32)) 0(35)0000000000000000000(N,»)000000
oooooo

Se2nN
ogoao u*(S)zv(S),SE2N,DDD v(N):u*(N)DDDDD[I u*DDDDDD(Bl)D(ZQ)DDD
u*eC(N,U)DDDDDDDDDDDDDDD O

84 UUUUULULOLOOLODLODLDLOOOOOO
8.4.1 00O (totally balanced) 00O OO

000 (V,v)D0OOO0O0000OO0 (totally balanced cover) (N,7) 00O

7(S) = max{ Z orv(T) | Z Srer =eg, 0: 25 =R}, Se2V (36)
Te25 Te25

19



000000000 (N,7) 0000000 Se2¥0000 es RN O
(er)i = Lier, i €N (37)
DDDDDDDDDD(36)DDDDDDDDD

Z orer = es < Z or=1,1€8, (38)

Te25 Te25, T>i

0000(32)0006: 2° =R, 0 S-balancing 000000000000
00O0@6)0000 ér=9dps000000

<

() 2 0(S), 5 €27, (39)
O00O0DO0O0RCNODOOOO(36)0(38)00000(35)0000(39)00
(R,w|z) 00000035 < wR)<v(R) < BR)=0u(R) (40)

oooo
(N,v) 0000 (totally balanced) 00000000 RCNOODOODODODOODO (Rv|g)00000
0000000000(40)000

v=7 & (N,0)000000 (41)

good

8.4.2 00O (transferrable utility market) 00 00O

0000 (transferrable) 000000000 « 0000000000000 OO0O0OOOOOOOOOO
gobboooboobooobooboooboobbooobobooobooobooboooboano
gbooooooooooboo

gobbooooboooboobooooobooooboobooooobooooboooooooobooooog
gbgbooooobooboboboboboboboobooooboobobobobboboooaon
gbogbdobobobobobobobooboobooboooooboboboobobobobooobaonoa
gbooooooooooboooboobooon

gbobobobobobbobobobobOobobobobOobobobobobobobono
oo0ooooo(Tu)ooooooo

oooo0oNODOOOODODODmobOOoOoooo w:(wl,...,wN)eHRMDDDDDDDDDDD

iEN

0000000 M(te) =tu(z), t>00000 1000 (42)

00000000 w«: RM—-ROODOOO0O0OO00O0 300 (N,w,w) 00OOODO0O0O0OO (N,w,u)00

UM(S):max{Zu(xi)\(m,...,xs)eHRm, Z:ﬂi:Zwi}, Se2N, (43)
i€s i€s €S i€s
000000000000000000(N,M)D0000000000000000
uobdwoboobooooboobooboobooboobboobboobuoobooboon
ggooobooboooobobobboooooobbooooobbbboooobLbbbooooL o
goboboooboooboobobobooboboboobooboo
(42)0000000OO0OOO

w(wy, re) = 21 Va2, u(zr) = || (44)

goooaod

20



(42)0000000

TIY) = g + gy) 2 2 (Gula) + suly)) = ulw) + uly) (45)

u(z +y) = u(2 5 5

oooooo

000m=n000000000000000000000000(@37)0er0000 w;=eg,i€N,
000 (N,e,w)00000000000000043)000000000000 (N,v™)0000000
ooooo

00 18 00000000000 oM(S)=ules), Se2¥, 0000000 o

000 000045 0(43)0 w=eO000

Zu(mz) < u(z x;) = uleg)
€S €S
0000(43)00 vM(S) £ ules)D
DDDMZI%@JGN}DDDD1DDDDDD
>§:aa— W\()—Mw)

€S

000 vM(8) = u(es)D ]

000 (N,0) 0000000000 (N,e,u)00

u(z) = max{ Z osv(S) | Z bses =, 6: 2N =R} (46)

Se2N Se2nN

0000000uw(z)=0,2£0,0000000000000000000000000O00O000OO0O

00 19 (46)000000(42) 00000
000(36) 000000 (N,0)000000 50 5(S) =ules), €2, 0000000 o

000 0000 10000000000<A<10002,yeR*"000(46)0000000000036
02,y00006% #0000

x) = Zégv(S), u(y) = ZéySU(S)
s s

(46) 00 ) dges=2,0°20,> dleg=y,0v20. 00000000
S S

D (AL + (1= N)dh)es = Ax + (1= N)y.
S

000 (46) 00

uAz+ (1= Ny) = Y (5§ + N5)(S) = Mu(z) + (1 — Nu(y).
S

0ooooo
000Se2¥000 3(S)=u(es) 000000000 (N,»)0000000000(46)00

u(es) = max{ Z orv(T) | Z drer =es, 0: 2V =R, }.

Te2N Te2N
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000D0000i¢gSO00es0000DO (es);=0000
> =0, ig5s,
Te2N; T>i

0000600000 000O0D0O0OO0ieTNS0000 pr=00000000 ules)DDOOOTOTCS
gbooooboooooooo

u(eg) = max{z orv(T) | Z drer =eg, 0: 25 - R}
TCS TCS

000(36)0n(s)000000000 0

8.4.3 OD0O0OO0OOOODOOOODOOOOOOO

00 20 000 (NV,v) 0000000000000 O0O0O0OOOOOOOOOOOOO <&

000 (N,v) 00 (46) 0000000000000 (N,e,u)0000(N,e,u) 0000000000
(N,vM)0DOD0O00Se2Y0000000 1900 5(S) =u(es)D0D0 1800 v™(S) = u(es) 000D

vM(S) = u(es) =0(S), Se2V. (47)

(N,v)0D0ODO00D00D00000007=v0000@47)00 M =v000000(N,v)00000
00000 (N,e,w) D (N,0) 000000000

00000 (N,w,u) 0000 (N,v) =(N,oM)000OR€2¥ 0 R-balancing0 6: 2V - R, 0000

0Se2f000000000000»M($)0000000000 «%=(2f,...,25) € [[RYDOOO

rn
iem

oM (9) :Zu(xf), fo :Zwi, ¥ eR™ i€S. (48)
icS icS icS
00250000 f=(f,....fr) € [[R™ D
i€R
fi= > bsaf (49)
Se2k; S34
0000000M43)000000000o 1600
Zfi: Z 55230%9: Z 55211)2‘:2102‘
i€ER Se2h €S Se2k i€S i€ER
O000f0 ROOOOOOOOOM3)00
> ulfi) < oM(R). (50)
i€R

(48)0 (42)0 w0000 (49)0(50) 00000000

> ssM(S) = >0 Y dsula) :Z( > 5Su(x§)>

Se2R Se2R ieS i€ER “Se2R; S34
s> ou( ) dsa?) =) ulfi)
tER  Se2R; §34 i€ER
< oM(R).
0000 (R,v™|g) O balancedd
Re2¥N00000000 (N,v)=(N,v)0000 (totally balanced) 1000000 O
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85 UUOUUOUUUuUooon
8.5.1 0O0O0O0O0OO0OOOO0OOO

gbobooooobooobuooooboboboooboobobobobt e>obbobobobOon
A
ACMe={p: 2V =R, |u(N)=¢, 000 } (51)
good

= 1 2
vA = Iin (52)

ugbobobooboodind vg: 2N—>R+DDD[I[I[I[I[I[I AD00000O0OO0OOO0OOG(G2)0000000
0000000000 A0O0OD0OO0(B2)0000000000000000000(G2) 000000000
0000000000 000O000O0GBG2) 0000000000 20141108000000000000OO
goo

oooooobob0 X: N—-ROOOOOODOOOOOOOTDO

PO = miy [ X(@)du({i) (53)

pneA

goooaod

8.5.2 OO0OO0OOOOOOOO

gooooooootoooooooboooooooooboooooobooooooooooonon
[(X +Y) 2 T(X)+D(Y), T(aX)=|al(X), T(X+c)=T(X)+c (54)

oooo
(52)0(54) 00000

8.5.3 O0O0OOUOOOOOOOODOOOn

O000((G2)00000000000D0ooOoooooon

00 21 ACC(N,vy)0000(N,vy) 0000000 o
000 000 v=v,0000peA00000000 u(S) < u(S),Se2N, 00 v(N)=p(N)D(31)
0(2900 peC(N,v)0000000000000001700000000 O
00 22 (N,v,) 00000000 o

000 Re2¥ 0 RbalancingD ¢: 28 - R, 00000000(33)00

g)mma§mg2ﬁwwﬁfgmm=mm>

ne
Se2k Se2k

000 (R,Valr) O R-balancedD ROO OO OO (NV,V4) O totally balancedO |

002204 00w=1200000000000v=v00000000000000000000
0000000000000 000O00O000O0000000DO0000000mMO0OOO0OOOn200(47)
0000000000 (Nye,u) DOOOOOOODODOOOOOOOO

vM(8) = ules) = Ta(S) = va($), Se2V. (55)
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owooooooobobu4obooo
n=n, m=2", Agi=—1s3:, bs =—v(S), ¢; =x;, @ =p({i}), ys=6s, Se€2V, ieN,
goooobowobobbb g=1000000000000

—f6) = w(S)ds, §i(6)= D> ds—a, i€N,

Se2nN Se2N; S3i

F) =Euz] =Y zinl{i}), gs(u) =v(S) - u(s), S €2V,

ieN
0000000010 000000w(z)000M6)D0O0O0O0OOOOOO

ooé*: 2¥ -R, 0000
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